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	АЛГЕБРА
	В выражении 
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 раскрыли скобки и привели подобные слагаемые. Найдите коэффициент при x6 .
	Поставьте вместо звездочек числа так, чтобы равенство стало тождеством

(x2+*x+2)∙(x+3) = (x+*)∙(x2+*x+6)
	Укажите все целочисленные значения a, при которых
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 является целым числом.
	Найдите значение выражения
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	Известно, что для некоторых действительных чисел a и b верно a+b=1. Найдите наименьшее  значение выражения a3+b3+3ab.
	Найдите a, если известно, что уравнение 
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имеет бесконечно много решений

	ГЕОМЕТРИЯ
	В треугольнике ABC AB=7, BC=9, AC=12. Найдите расстояние от вершины A до точки касания вписанной окружности со стороной AB.
	В треугольнике ABC AB=8, BC=12, AC=15. AA1, BB1, CC1 – биссектрисы. I – точка пересечения биссектрис. Найдите отношение площади треугольника AIB к площади треугольника ABC.
	На стороне AB треугольника ABC выбрана точка X так, что AX:XB=3:2. На стороне CB выбрана точка Y такая, что BY:YC=1:4 Отрезки AY и CX пересекаются в точке P. Найдите отношение AP:PY.
	В треугольнике ABC угол C равен 900, угол B равен 400. На сторонах AB и BC отмечены точки D и E соответственно, угол EAD равен 50, угол ECD равен 100. Найдите угол EDC.
	В выпуклом четырехугольнике ABCD AB=BC, AD=CD. 
[image: image5.wmf]o

C

A

56

=

Ð

=

Ð

. 
[image: image6.wmf]0

168

=

Ð

ADC

. AK – биссектриса треугольника ABC. F – точка пересечения DF и AC. Найдите угол FKC.
	Расстояние от точки М до трёх последовательных вершин прямугольника равны 3, 5 и 4. Найдите площадь прямоугольника.

	ЛОГИКА
	На острове живут лжецы и рыцари. Однажды 12 островитян собрались в компанию. Двое из них сказали: “Ровно двое из здесь присутствующих – лжецы”, еще четверо: “Ровно четверо среди здесь присутствующих – лжецы”, а последние шестеро: “Ровно шестеро среди присутствующих – лжецы”. Сколько лжецов могло быть в этой компании?
	На острове живут Лев и Единорог. Это очень странные существа. Лев лжёт по вторникам, средам и четвергам и говорит правду во все остальные дни недели. Единорог же лжёт по четвергам, пятницам и субботам и говорит правду во все остальные дни недели. На вопрос: «Какой сегодня день недели?» Лев ответил: «Пятница», а Единорог – «Вторник». В какой день недели это случилось?
	Посетивший остров мудрец встретил двух жителей, А и Б, и захотел узнать, кто они. Он спросил у А: "Вы оба рыцари?" А ответил. Мудрец понял, что он не может определить, кто такие А и Б, и задал еще один вопрос: "Вы одного типа?" А опять ответил, и мудрец понял, к какому типу относятся А и Б. К какому же?


	На острове живут рыцари, лжецы, которые всегда лгут, и нормальные люди, которые могут время от времени и говорить правду, и лгать. В компании из 100 друзей были произнесены следующие высказывания: «Среди моих друзей 0 лжецов»; «Среди моих друзей 1 лжец»; и т.д. до фразы «Среди моих друзей 99 лжецов». Через минуту в той же компании прозвучали те же фразы, но каждую фразу произнес не тот человек, что в первый раз. Еще через минуту в той же компании прозвучали те же фразы, но ни один человек не повторил уже произнесенных им фраз, и так далее. Каждый произнес 99 различных фраз. Сколько лжецов могло находится в этой компании?
	По кругу сидят 2007 рыцарей и лжецов. Каждый заявил, что его соседи – лжец и рыцарь, но два рыцаря при этом ошиблись. Сколько лжецов среди присутствующих?


	Учительница задумала 2-значное число. При этом она сообщила ученикам:

- это число то ли кончается на 5, то ли кратно 7;

- это число то ли больше 20, то ли кончается на 9;

- это число то ли кратно 12, то ли меньше 21.

Найти число.



	ЧИСЛОВАЯ
	На сколько нулей оканчивается число 2008!  ?  
	Вычислите сумму
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	Вычислите произведение:
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	При каком наибольшем n число 2007+n2 — точный квадрат?
	Представьте дробь 
[image: image9.wmf]19
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 в виде суммы двух дробей, у каждой из которых в числителе стоит 1.
	Найдите наименьшее натуральное число, у которого ровно 1000 натуральных делителей.

	Комбинаторика
	Сколько решений имеет ребус: 

Ц < Ы < П < Л < Ё < Н < О < К?
	Какое максимальное количество различных весов можно взвесить с помощью n гирек, если разрешается класть их на обе чаши весов?
	Дана таблица с 1000 строками и 1000 столбцами, пронумерованными от 1 до 1000. В строке 1 все клетки закрашены. В строке 2 каждая вторая клетка закрашена. В строке 3 каждая третья закрашена, и т. д.  В каком столбце больше всего закрашенных клеток?


	Сколько решений имеет ребус-неравенство с семизначными числами: 
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? (Одинаковые буквы – одинаковые цифры, разные буквы – разные цифры). Ответ дать одним числом.
	На каждой клетке шахматной доски 8(8 стоит фишка. Сколькими способами можно переставить эти фишки так, чтобы расстояние между любыми двумя фишками (то есть, центрами их клеток) не уменьшилось?
	Сколькими способами можно расставить в клетках таблицы 10(20 числа 1 и –1 так, чтобы произведение чисел в любой строке и любом столбце равнялось 1.
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